
		Abschluss	des	Kontos	GuV																Ówww.mein-lernen.at		

Bilde mit folgenden Konten das GuV und schließe es mit dem Konto Kapital ab:   
HW-Einsatz € 305.000,-   HW-Erlöse € 735.000,-    Gehälter € 98.000,- 
Mietaufwände € 24.000,-  Provisionserträge € 32.000,-   Versicherungsaufwand        
€ 9.500,- Sonstige Erträge € 37.000,- Strom € 4.800,- Werbeaufwand € 12.000,-  

  

Berechnung des Erfolgs:  ______________________________________________ 

Abschlussbuchung: ___________________________________________________ 

Bilde mit folgenden Konten das GuV und schließe es mit dem Konto Kapital ab:   
HW-Einsatz € 215.000,-  HW-Erlöse € 435.000,-   Löhne € 128.000,-  LKW-Betriebs- 
Kosten € 14.000,-  Mieterträge € 32.000,-   Provisionsaufwand € 6.500,- Erlöse aus 
Anlagenverkäufe € 21.000,- Zinsenaufwand € 2.800,- Sonstige Aufwände  € 42.000,-  

  

Berechnung des Erfolgs:  ______________________________________________ 

Abschlussbuchung: ___________________________________________________ 

Lösungen: Aufgaben/Rechnungswesen/Verbuchungen mit Kontodarstellungen GuV 1+2 


